

ВСТРЕЧА С ПИСАТЕЛЕМ И ПОЭТОМ

28 СЕНТЯБРЯ читатели Торопацкой библиотеки встречались с писателем Алексеем Сергеевичем Поповым и поэтом Дмитрием Поповым. А.С. Попов — писатель-краевед, действительный член Русского географического общества, автор книг «Загадка Янтарной реки», «В поисках Дивьего камня», «Дорога к истоку».

На встрече Алексей Сергеевич рассказал нашим читателям о своей новой книге «Тропой Прокудина-Горского (краеведческое путешествие по следам первой русской экспедиции 1910 г. на исток Западной Двины)».

С интересом слушали собравшиеся в библиотеке рассказ Алексея Сергеевича о двух выдающихся ученых — географе Дмитрие Николаевиче Анучине и знаменитом фотографе Сергее Михайловиче Про-

кудине-Горском. А ещё о краеведческом путешествии на исток Западной Двины Алексея Сергеевича, его сына Сергея Алексеевича, внуков Дмитрия и Егора.

Цель путешествия — поиск места съёмок двух цветных фотографий «Исток Западной Двины возле деревни Корякино» и «Сушка сетей на озере Двинец». В этих местах Прокудин-Горский делал снимки.

В ходе краеведческой экспедиции были определены точки съёмок этих фотографий. Здесь Алексей Сергеевич вместе с сыном и внуками установили стенд в память о замечательном русском фотографе и ученом, пионере цветной фотографии С.М. Прокудине-Горском.

Сергей Михайлович был личным фотографом императора Николая Вто-

рого. Свой рассказ о нём А.С. Попов сопровождал показом тех мест. Поведал писатель и о старом Торопецком тракте, проходившем в этих местах, и о Бологое-Полоцкой железной дороге, уникальном памятнике железнодорожной архитектуры начала XX века.

Поэт Дмитрий Попов, внук Алексея Сергеевича, прочитал свои стихи из цикла «Болдинская осень» — «Деревня моя, золотые осинки», «Звенит родник», «Мой дом». А также стихотворение В. Осипова «Ностальгия» и Н. Рубцова «Тихая моя родина».

Все присутствовавшие на встрече поблагодарили Алексея Сергеевича и всю семью Поповых за интересное мероприятие. Ждем новых встреч в следующем году!

Л. СМЕРНОВА,
библиотекарь